

RAPORT ANUAL AL PRIMARULUI
PRIVIND ACTIVITATEA ECONOMICO-SOCIALĂ
ȘI DE MEDIU A UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE CUCUTENI
ÎN ANUL 2012

Domnului consilier, stimați invitați

În vederea asigurării unei transparențe instituționale pentru îndeplinirea atribuțiilor stabilite de Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr 544/2001 cu privire la liberul acces la informațiile de interes public ,vă supun atenției raportul anual privind starea economico-socială și de mediu a comunei Cucuteni, județul Iași. Primarul are obligația ca anual sau de câte ori este nevoie să prezinte un raport asupra activității desfășurate.

Preocuparea primarului comunei Cucuteni ,județul Iași în anul 2012 ca de altfel pe durata acestui mandat a fost și este creșterea economică și socială a calității mediului și ridicarea nivelului de trai a populației.

După cum se știe Europa trece printr-o criză financiară ,criză pe care și România o simte din plin ,numai că țările Uniunii Europene au început să depășească această criză iar România se pare că încă mai este prizonieră.

În continuare am să prezint pe scurt unele realizări pe care împreună cu salariații din cadrul instituției le-am dus la bun sfârșit în anul 2012 iar unele le vom continua și în acest an.

Dar pentru activitatea pozitivă într-un an principalul actor se numește BUGETUL LOCAL.

În anul 2012 am avut alocat bugetului local suma de 1.716.290 lei care a fost cheltuită pe capitole și aliniate după cum urmează:

Școală 470.336 lei din care :

- salarii 394.842 lei
- cheltuieli materiale 60.000 lei
- corn si lapte -15.494 lei

Primărie Total 1.218.142 lei din care :

- salarii 233.110 lei
- cheltuieli materiale 90.919 lei
- Drumuri 751.785 lei
- Iluminat public 50.000 lei
- Asistență socială 63.908 lei
- Cheltuieli alegeri 28.420 lei

Deși bugetul inițial în sumă de 1.167.000 lei a fost total insuficient cu alocările ulterioare în sumă de 549.290 lei am reușit ca și în anul 2012 pe lângă cheltuielile de personal să realizăm și unele lucrări în infrastructura comunei Cucuteni.

Asfel am asfaltat aproape 2 Km de drum în satul Băiceni ,lucrare ce a fost achitată în totalitate,deasemeni toate drumurile comunale și sătești au fost repietruite iar unele ulițe au fost pietruite ,la ora actuală în comuna Cucuteni nu mai există nici o uliță sau drum care să nu fie accesibil pe vreme nefavorabilă.

Pentru a asigura un trafic fluent pe timpul iernii am luat măsuri din timp privind dezăpezirea drumurilor .În perioada ianuarie –martie 2012 precum și noiembrie – decembrie 2012 toate drumurile din comună au fost practicabile acțiune ce a continuat și continuă și în anul 2013 și se derulează și în prezent.Sunt niște sume care se cheltuie anual ,adr trebuie să realizăm că totuși trăim în anul 2013 unde pretențiile și condițiile de viață tind să se îmbunătățească.

Tot în anul 2012 au fost depuse două proiecte de asfaltarea a drumurilor DC 119 Cucuteni-Săcărești și DC 121 Cucuteni-Bărbătești proiecte ce au fost aprobate ,dar sperăm să se și finanțeze.

O problemă arzătoare și de maximă importanță am putea spune cea mai importantă pentru comuna Cucuteni,dar mai ales pentru satul de centru este aducțiunea de apă și sistem centralizat de canalizare,proiect aprobat încă din anul 2011dar care sperăm să intre la finanțare în acest an.La acest obiectiv este realizat și proiectul tehnic.

În acest an am început procedurile de atribuire lucrărilor prin licitație a proiectului care a fost aprobat în anul 2012 proiect ce vizează construirea infrastructurii pentru prevenirea inundațiilor la torenții din satul Băiceni respectiv pârâul Mitoc și pârâul de la intrarea în satul Băiceni în valoare de 1.500.000 €

Tot în anul 2012 a fost plantată suprafața de 12 ha de pădure,acțiune ce va continua și în acest an dacă consiliul județean Iași va asigura cofinanțarea acestui proiect.

Învățământ

Una din pricipalele priorități ale mele a fost și rămâne școala și educația copiilor din cadrul comunei.În acest sens am asigurat școlii resursele financiare atât cât a permis bugetul local,mai ales că anul acesta finanțarea cheltuielilor materiale a fost pe fiecare elev în parte.

În anul 2012 și în prezent transportul elevilor din satele componente ale comunei se efectuează cu microbuzul școlar,iar primăria are grijă ca drumurile comunale și sătești să fie practicabile pe tot timpul anului.În unitățile de învățământ elevii au asigurate toate condițiile necesare bunei desfășurării procesului educațional.

Protecție socială

Protecția socială a fost și rămâne pentru mine ca o primă prioritate întodeauna am considerat că asigurarea unui trai decent se face printr-o protecție socială eficientă. Protecție socială nu înseamnă numai acordarea de ajutoare sociale sau alte ajutoare acordate de către stat,uneori aceste ajutoare încurajează nemunca,consumul de alcool,deoarece destinația acestor ajutoare nu este întodeauna pentru familii hrană și altele .

Pentru diminuarea numărului de asistați sociali trebuie să fecem unele eforturi convingând aceste familii să lucreze teren,să crească animale pentru că acestea sunt metodele de a ieși din zona gri a acestor familii.În anul 2012 am avut un număr de 23 familii care au beneficiat de ajutoare sociale,față de anul 2011 este o scădere cu trei dosare ,nu este concludent că în comuna Cucuteni doar 3 familii au ieșit din zona gri.

Gospodărie comunală

Pe lângă lucrările specifice de gospodărie comunală și anume : văruirea pomilor,cosirea zoanelor,igienizarea albiilor râurilor, etc lucrări care sunt coordonate de viceprimarul comunei și pe care le va prezenta dumnului mai în detaliu avem o problemă de realizat și anume „ Colectarea deșeurilor menejere” problemă ce trebuie rezolvată urgent prin angajarea unei firme de salubritate ,dar care va duce la alte taxe noi pentru populație care deja trăiește la limita subsistenței ,dar trebuie să găsim o soluție ce trebuie agreată și de locuitorii comunei.

Cultură

Anul 2012 fiind și un an electoral în domeniul cultural au avut loc mai puține evenimente culturale.Pe lângă tradiționalul „ Cerb „ de la Cucuteni care a prticipat la diferite datini și obiceiuri unde a luat frumoase distincții , trebuie să găsim și alte activități culturale .

În anul 2012 m-am implicat în găsirea unor sponsori pentru a susține organizarea hramurilor la bisericile din comună precum și începerea construcției unei case de prăznuire în satul Săcărești pe care cu ajutorul unor sponsori sperăm ca anul acesta să se finalizeze.

În încheiere vreau să mulțumesc echipei de salariați din cadrul primăriei Cucuteni,consilierilor locali,atât celor care au fost la începutul anului 2012 cât și actualilor care au fost validați în urma alegerilor din luna iunie ,pentru că acest raport este pentru este pentru un an cu sfârșitul unui mandat 2008-2012 și începutul celui de-al doilea mandat 2012-2016.

În raportul primarului se reflectă activitatea întregului personal din cadrul unității administrativ teritoriale.

Dumnezeu să ne țină sănătoși și să ne ajute pentru îndeplinirea obiectivelor pe care mi le-am propus a le realiza în anul 2013 și de ce nu în acest mandat.

Cucuteni

29 ianuarie 2013

PRIMAR
Pamfilică Bînză

